

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС62
Загальна кількість кредитів	6
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності інноваційних засад олімпійської освіти; здійснення аналізу управлінсько-організаційних засад функціонування суб'єктів олімпійського руху, що опікуються олімпійською освітою. Обсяг дисципліни – 6 кредитів ЄКТС. Основні теми: система виховання у Стародавній Греції; педагогічні погляди П'єра де Кубертена; цінності філософії олімпізму та олімпійська культура особистості; олімпійська освіта: зміст, форми, методи; міжнародні організації, що опікуються олімпійською освітою; реалізація олімпійської освіти в країнах світу; олімпійська освіта в закладах освіти України. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та екзамену.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність розробляти проекти та управляти ними. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. Здатність працювати в міжнародному контексті. Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. Здатність розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і

	<p>спорту. Усвідомлювати принципи професійної та академічної етики і необхідність їх дотримання. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з олімпійського спорту. Здатність програмувати індивідуальні заняття в галузі олімпійського спорту. Здатність до застосування у професійній діяльності інноваційних засад менеджменту і маркетингу у сфері олімпійського спорту та освіти, здійснення аналізу управлінсько-організаційних засад функціонування спортивних об'єктів. Здатність використовувати сучасне прикладне програмне забезпечення та інформаційно-комунікаційні технології для вирішення різноманітних завдань у практичній та науковій діяльності у сфері олімпійського спорту.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Опанування такими навчальними дисциплінами:  на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія олімпійського руху»; «Історія олімпійського руху України»;  на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми олімпійського руху».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра історії і теорії олімпійського спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Єрмолова Валентина Миколаївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>